Brieftemplate sponsorwerving
Beste [naam sponsor],
Wilt u uw naamsbekendheid vergroten, terwijl u tegelijkertijd bijdraagt aan een maatschappelijke activiteit? Dan nodigen wij u uit om sponsor te worden van [naam evenement], een initiatief van [naam organisatie] dat op [datum/datumreeks] plaatsvindt in [locatie].
Het doel van dit evenement is om [doelstelling] te bereiken en [doelgroep] te bereiken. Ik geloof dat uw bedrijf [naam bedrijf] hierbij kan helpen en dat een samenwerking voor beide partijen voordelen biedt. Zo kunt u als sponsor genieten van: 
· een versterking van uw merkidentiteit onder ons publiek; 
· exposure via onze promotie- en marketingkanalen; 
· de mogelijkheid om producten of diensten te demonstreren of verkopen tijdens het event; 
· netwerkmogelijkheden met andere sponsors en deelnemers; 
· een vermelding als officiële sponsor op al onze communicatiematerialen en op onze website.
Begint het al te kriebelen? Bekijk dan onze verschillende sponsorpakketten hier [voeg link naar webpagina of aparte bijlage toe] en kies er eentje die het beste bij uw behoeften past. Toch niet helemaal wat u zoekt? Ik sta open voor een gesprek om maatwerkopties te bespreken, zodat we samen een oplossing kunnen vinden die perfect aansluit op uw wensen en doelen.
Het lijkt mij hartstikke leuk om samen de handen ineen te slaan voor dit event. Als uw interesse gewekt is om een positieve bijdrage te leveren, dan hoor ik graag van u. Mocht u behoefte hebben aan nog wat extra informatie, dan kan dat natuurlijk ook. Ik ben te bereiken via [contactgegevens].
Graag tot ziens!
Hartelijke groeten,
[naam contactpersoon]
[contactgegevens organisatie]

